



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10530.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-13 09:26**

Parlex azonosító: **1CJSHSTI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan kívánja egyszerűsíteni az álláskeresői járadékhoz való hozzáférést?"**

Tisztelt Miniszter úr!

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat járási és kerületi foglalkoztatási osztályain az elmúlt hetekben kigyózó sorok alakultak ki. Egyre magasabb azok száma, akik állásuk elvesztése miatt nyilvántartásba vételüket kérelmezik álláskeresői járadékhoz jutás céljából. A tapasztalatok azonban sajnos azt mutatják, hogy az állásukat elvesztők rendkívül nehezen férnek csak hozzá az állami ellátórendszerhez. Az álláskeresői járadék folyósításához szükséges adminisztráció jelenleg igen bonyolult és rengeteg időt vesz igénybe. A jogosultsági idő hitelt érdemlő bizonyítása rendkívül nehézkes amennyiben több munkahelytől kell beszerezni az igazolásokat, vagy ha a munkáltató időközben megszűnt. De ha különösebb fennakadás nincs is, a nagyszámú kérelmező miatt az átlagos ügyintézési idő akkor is 60 nap körül alakul. Minden rendelkezésünkre álló felmérés azt mutatja, hogy a bajba került magyar családoknak nem áll rendelkezésére kéthavi tartalék. Mivel a szomszédos országokban a munkanélküli ellátáshoz egyszerűbben és sokkal rövidebb idő alatt hozzá lehet jutni, ezért feltételezem ez hazánkban is megoldható lenne.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Tervezik-e az álláskeresői járadék igénylésével összefüggő adminisztratív terhek csökkentését?
2. Várható-e az ügyintézési idő mérséklése annak érdekében, hogy a munkájukat elvesztők minél hamarabb hozzájuthassanak az álláskeresői járadékhoz?